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Praca zawliera projekt rozwiazania konstrukcy jnego zestawu 6-cio
kanatowej rejostracji wolnozmiennych sygnatdéw analogowych.
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poprzednich sprawozdasn

Utrzymanie Laboratorlum'Bﬁdah Funkcjonalnych i Atestacii Srodkéw

Automatyki Elektrycznej i Elektronicznej.
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Spis tregci :

Wstep

Rozwiazanie konstrukcyjne zestawu do 6-cio kanaiowej’rejes—
tracji analogowych sygnatéw wolnozmiennych.

Oprogramowanie zestawu i instrukcja postugiwania sie pro-—
gramen.

Wnioski.
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1. Wstep.

W ramach etapu 3 pracy “Utrzymanie Laboratorium Badah Funkcjo—
nalnych i Atestacji Srodkéw Automatyki Elektrycznej i Elektronicz-
nej" wykonano zestaw do 6—01o'kanaiowej rejestracji analogowych sy-
gnatéw wolnozmiennych, napisano i przetestowano oprogramowanie zes-—

tawu we wspdipracy z komputerem IBM PC. ‘




+

2. Rozwiazanie konstrukcyjne zestawu do 6-cio kanalowej rejestra-

cji analogowych sygnaldw wolnozmiennych.

Zestaw komputerowe] rejestraciji sygnatow analogowych

i

skt ada sie z komputera IBM XT/AT oraz sprzezonej z nim kasety.

Schemat blokowy =zestawu przedstawiono na rys.l. Pakiety zestawu'

zostaty ﬁodzielone na dwie czedci:

- pakiety czedci cyfrowej w skiad ktérych wchodza pakiety przetwor-
nikdéw A/C, C/A, wejsd 1 wyjsd dyskretnych sprzezone za pomoca pa-—
kietu interfejsu G1IM-BUSEXT =z Komputerem, /|

— pakiety analogowe tzn. pakiety separatordéw oraz pakiet przetwor-
nika ADF sygnaidw analogowych z filtracjia.

Obie czedgci zestawu posiadaja wtasne zasilacze i sa w peiﬁi od sie-

bie rozdzielone galwanicznie.

Ponizej omdwiono poszczégélne pakiety wchodzace w sktad zestawu:

Pakiety czesci cyfrowej:

- GIM - BUSEXT

Jest to pakiet adaptera pozwalajacego na dotaczenie do
magistrali piyty gidwnej komputera IBM XT/AT magistrale BUSMAT II.
Pakiet montowany Jjest w gniezdzie ptyty gidwnej komputera i iaczony
kablem z kaseta zawieraijaca magistrale BUSMAT II. W ten sposdéb pa-
kiety zamontowane na magistrali BUSMAT II moga by< obstugiwane
programowo przez komputer w «aki spossb jakby byty zamontowane bez-—
posrednio na magistrali komputera.

— ADO 16712 jest pakietem 16 we jsc analogowych o rozdzielczogci 13
bitdw. Czesé analogowa jest odizolowana od czesci cyfrowej systému
<a pomoca szybkich transoptordw. Izolowana cze<¢ analogowa wymaga
osobnego =zasilania napieciami i15V. Czas przetwarzania jedhego
kanatu wynosi ok. 75us.

— DAO 4-10. Jest to pakiet czterokanaiowego przetwornika C/A o roz-—
dzielczosci 11 bitow (10 Bitdw + znak) . Czes$¢ analogowa jest odizo-
lowana od czegci cyfrowej i wymaga osobnego =zasilania napieciémi
i15\/. Zakres napisd wyisciowych -10V... ., +10V. Wyjscia zabezpieczo-
ne sa przed przeciazeniem. Czas ustalania napiecia wyjéciowegoiiué.
— GXM - IPS jest zasilaczem przeznaczonym do zasilania zestawu pa-

kietdw czesci cyfrowej, Zasilacz wytwarza nastepuliace napiecia
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+5V/10A; +12V/2A: +15V/1A; —-15V/1A: —12V/0,1A. Napiecia wyprowadzo—
ne sa na magistrale BUSMAT II. :
Dodatkowo czesd cyfrowa zestawu miesci pakiety wejsd i wyjsé¢ dys-—
kretnych (OBI16 oraz OBO16). Wejscia i wy jscia dwystanowe sa izolo—
wane od pozostatych wejsd i wyisd oraz od wspdlnego punktu zasila-
nia systemu komputerowego.
Pakiety czesci analogowej:
- SGO1

Sa to c@tery separatory za51lane Z zasilacza +24V. Dwa separa—
tory (SEP1 i SEP2) wykorzystywane sa do przetwarzania sygnaidw
pomiarowych zestawu 0....10V oraz 0...20mA na sygnat 0...10V (stan-

dardowy sygnat przetwornika A/C). Dwa pozostate (SEP3 i SEP4) prze-
twarzaja sygnat sggndardowy brzetwornika C/A 0...10V na sygnat
napigeciowy 0...10V oraz pradowy 0...20mA.Btad przetwarzania separa-
ratorow < 0,5%, stata czasowa filtracji 0.5 sek.
— ADF jest pakietem 12 wejsc¢ analogowych z quasiseparacjs,, przetwa-
rzajacy sygnat 0...20mA. O...5mA, O...5V, O...10V na standardowy
sygnat przetwornika A/C 0...10V. Brad podstawowy < 0,6%.
Quasiseparacja galwaniczna umoz liwia prawid}owy pomiar przy obec-—
nozci napiecia zakisdcajacego . wspdlnege o wartosci 220V/50Hz. Pakiet
zasilany jest =z zasilacza obiektowego ilSV '
Pakiety czeé01 analogowej zasilane sa =z zasilacza impulsowego +24V
(napigcie to moze byd¢ wykoRzystane do zasilania obwoddw Wejéb i
wy j$<¢ dyskretnych) oraz zasilacza impulsowego ilSV (ktdry jest wy-—-
korzystywany takze do zasilania czegci analogowych pakietdw prze-
tornikéw A/C 1 C/A).

W zaiaczniku 1 przedstawiono pomiary charakterystyk pakletéw
separatoréw oraz pakietu ADF. '

W czedci analogowej zestawu miegci sig takze tablica krosowa z  ta-

czoéwkami zaciskowymi umozliwiajaca konfigurowanie zestawu. Wyprowa-—

dzenia sygnatdw na zaciski przedstawiono na rys.

Wyprowadzone sygnaty zostaty podzielone na grupy funkCJonalne

I tak koleino na pierwszs listwe wyprowadzone sa sygnaty przetwor-
nikéw A/C i C/A, na druga standardowe sygnaty wyjse'’ przetwornlkéw‘

(tzn. separatordw pomiarowych SEPl1 i SEP2 oraz pakietu ADF) oraz

standardowe sygnaty weijsciowe separatorow wyjsciowych (SEP3 i SEP4)
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dzenia sygnaiéw na zaciski przedstawiono na rys.Z.

Wyprowadzone sygnaly zostaty podzielone na grupy funkcjonalne.

I tak kolejno na pierwsza listwe wyprowédzone sa, sygnaty przetwor-
nikéw A/C 1 C/A, na druga standardowe sygnaty wyjsé przetwornikdéw
(tzn. separatordédw pomiarowych SEP1 i SEP2 oraz pakietu ADF) orai
standardowe sygnaity wejsSciowe separatordw wyjsciowych (SEP3 1 SEP4)
Listwy 3 1 4 zawieraja dwuprzewodowe sygnaty obiektowe wejsciowych
separatordw 1 pakietu ADF oraz dwuprzewodowe wyJjsScia separatorow
wyisSciowych. Na listwe 5 1 6 wyprowadzono wejscia 1 wyijscia dyskre—

tne oraz pomocnicze napiecie zasilajace 24V.
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3. Oprogramowanie ‘i instrukcja poslugiwania sie programem.
1

Oprogramowanie zestawu zostato napisane w jezyku C i
zainstalowane na komputerze 1BM 386.
Catos¢ oprogramowania mozna podzieli¢ na dwie czesci. Program
CHARA.EXE jest programem dziatajacym w czsie rzeczywistym.Z czesto—
tliwoscia 1Hz pobierane sa prébki 6 kanaidw we jsd analogowych oraz

ustawiane 2 kanaty wyjsdé analogowych. W programie istnieje mozliwo-— -

s¢ ustawienia rodzaju sygnatu wyjfciowego (oddzielnie dla kanatu 0O
1 kanatu 1).
Do wyboru sa nastepujace opcje
— Ssygnai zerowy/niezerowy;
— sygnat skokowy;
— sygnat narastajacy liniowo;
Zgodnie z norma IEC 546 wyznaczenle wartoici nastaw dynamicznych
regulatordéw wymaga tego rodzaju syngaiow na wejscia regulatora. Dla
wyznaczenia statej czasowej calkowania wartogd mierzona powinna by<
stata w czasie, wowczas po zadziataniu czesci rdzniczkujace
algorytmu PID sygnai wyjsciowy regulatora jest sygnatem jednostaij-—
nie narastajacym. Dla wyznaczenia nastawy statej czasowe j réznicz-—
Kowania sygnat welsciowy regulatora powinien by¢ jednostajnie nara-
stajacy.
Oprdcz rodzaju sygnatu wyjsciowego wprowadza sie parametry te-—
go sygnaiu tzn. czas opdZniania, wartosd przyrostu na sekunde w
procentach zakresu 0...10V lub amplitude skoku sygna: u.
Dodatkowo w kanale 0 zostat zainstalowany algorytm regulatora
PID o ustawianych parametrach Kp, Ti. Td 1 Trt. T
Pobrane probki sygnaioéw analogowych wejfciowych sa zaplsywané
do zbioru w sformatowane j postaci
— Czas od poczatku eksperymentu,
— 2 kanaty wyjss analogowych,
— 6 kanaidw wejsd analogowych. |
W czasie trwania eksperymentu na monitorze 53 wyswietlane wartosgci

w postaci numerycznej umoz liwiajace $ledzenie eksperymentu.
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Powstaty w ten sposdb =zbidr jest zZrédiem dla drugiej ' czesci .
programu. Program CHARPRN.EXE umozliwia przedstawienie powstaiej
charakterystyki w postaci wydruku, a nastepnie wyznaczenie nastaw
regulatordw. .

Po uruchomieniu programu CHARPRN wybierane se, kanaty,ktdre ma-—

Ja by¢ wydrukowane oraz rodzaj sygnatu zerowy/niezerowy. W za&acz—f

niku 2 przedstawione zostaty listyngi programéw CHARA.EXE oraz .

CHARPRN.EXE oraz przyk:adowe wydruki powstatych charakterystyk w
postaci tabelarycznej i wykresu.
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3. Wnioski.

Zestaw pakietdw we jsé /wy jié analogowych i dyskretnych obstu-—
gﬁwany programowo przez komputer z dodatkowymi pakietami separato—
row sygnaiow analogowych moze stuzy<¢ nie tylko do testowania fegu-
latordw, lecz moze by<¢ takze bardzo przydatny do symulacji obiekto-—
wej. doboru nastaw regulatorew, sprawdzania algorytméw regul?cji.
Napisane oprogramowanie moze by¢ w dalszym ciagu modyfikowane i
akceptowane do innych celdw.

Aktualne do$<¢ bogate wyposazenie kasety np. w dodatkowe pakiety
we js¢ /wy j3¢ dyskretnych umozliwi rozszerzenie przysziych zastosawan
Zzestawu.

W szczegdlnosci wydaje sie celowe opracowanie oprogramowania stano-—
wiacego biblioteke obiektowych programéw symulacyjnych do sprawdza-—

nia algorytméw regulatordw oraz do doboru konfiguracji i nastaw.
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IN kAN &
IN KAN 1
IN KAN 2
IN kAN 3
IN KAN 4
IN KaN 5
IN KAN 6
IN KAN 7
IN KAN 8
IN KAN 9
IN KAN 10
IN KAN 11
IN KAN 12
IN KAN 13
IN KAN 14
IN KAN 15

out
out
out
ouT

Sygnaty westione/wyysciowe
przetwornikow {4/0 ¢ C/A

KANG -

KAN 1
KAN 2
KAN 3

i 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 10
1 11
12 2
13 13
14 %
15 5
6 16
17 17
18 18
19 15
20 20

Sygnaty wyyscione
separaforow 0...170V

oUT SEP1
our sep2
0UT ADF1

O0UT ADF2-

OUT ADF3
OUT ADF 4
ouUr ADF 5
ouTr ADF6
Our ADF?
OuUr ADF8
ouUT ADF 9
ouT ADF10
OUT ADF 11
OUT ADF 12
+15y
GND
GND
=15y
IN SEP3
IN SEP4

IN SEPT (+)
IN SEP1 (-)

IN SEP2 (+)
IN SEP2(-)

IN ADF1(+)

IN ADF1(-)

IN ADF2 (+)
IN ADF2(-)
IN ADF3(+)
IN ADF3(-)
IN ADF 4(*)
IN ADF 4 (-)
IN ADF 5 (+)
IN ADF 5 (-)
IN ADFE (+)
IN ADF6 (-)
IN ADF 7(*)
IN ADF?7(-)
IN ADFE(+)
IN ADFS(-)

1 { |
2 2
3 3
7 1
5 5
b6 6
i 7
8 8
g 9
0 10
# H
12 12
13 13
14 14
5 15
i) )
17 17
18 18.
19 19
20 20

IN ADF9 (*).
IN ADF 9 (-)
IN ADF 10 (*)
IN ADF 10(-)
"IN ADF 11 (+)
IN ADF 11 (-)
IN ADF 12 (+)
IN- ADF 12 (=)

OUT SEP 3 (+)
out SEP 3 (-)
oUT SEP 4 (+)
oUT SEP 4(-)

Sygnaty obiektowe

separatorow

Rys. 2. Schemat Wyprowadzen" sygnatow

QUT DSK @ (+)
OUT DSK @(-)
OUT DSK1(+)
OUTDSK1(-)
OUTDSK 2(*)
OUTDSK 2 ()
OUTDSK 3(+)
OUTISK 3(-)
OUTDSK 4(+)
OUT DSK 4(~)
OUT DSK 5(+)
OUT DSK 5()
OUTDSK 6#)
OUTDSK 6()
ouT DsK #(+)
OUT DSK 7(-)
+24y
124V
~24v
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N BoK G ()

IN DSK® (-)
IN DSk 1 (+]
IN DSK 1 ()
IN DSK 2 (+)
IN DSk 2 ()
IN DSK 3 ()
JNDSK 3 €
IN DSK 4 ()
IN DsK 4 ()
IN DSK 5 (+)

_IN D5k 96

JN DSk 6 ()

IN Dsk 6 ()
IN DSk #(H)

IN DSK #1(7)

&

Y

Ni3|®

—24v

Wypscla  0biektowe

dyskretne

N
o

+24Yy
t24 Vv
=24 v
24V

wefscia  obiektowe

dyskretne

na tablice - krosowg 2 "zes/qwu. .




ZALACZNTIK i

BADANIA KANALOW ANALOGOWYCH ZESTAWU DO 6-CIO

KANAEOWE] REJESTRACJI SYGNALOW WOLNOZMIENNYCH

WARSZAWA GRUDZIEN 1991
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1. SEPARATOR S~801N Nr fabr. 323-.81 OV ... 10V ~/ OV ... 10V
sygnak sygnat A &
Vi i (V3 53
-0 004 O, O ¥ Q048 O&8
2,540 2,578 0068 068
s, 024 5,088 Q06 % Qé¥*
¥ 530 %592 0062 0éz
A0, 039 40094 2052 OS2
smax = QJ6& 7
2. SEPARATOR S-SC1N Nr fabr. 322/-81 OV ... 10V ~/ 0OV ... 10V
sygna sygnak A &
leg ‘E’g\]} [vil 23
g oo g003 Qoo3 co3
2,543 2526 Qoc3 023
5,026 5,052 Qo226 Q26
£ 538 % S63 qgozs” @225
N0, 054 A, 0L Qo1 G A7
smax = & & %
3. SEPARATOR S—-S01N Nr fabr. 32181 OV ... 10V / OmA ... 20mA
sygz?a& sygx?al A &
r"\el\lj m:& [mAl [ 2]
Qoo O A o4 a5
2,547 L1 O+1%6 O F3
S, 032 40 20 Q136 CeS
Z5¢6 AS 20 0108 06 F
10 060 2048 OO0F Q35
smax = O 73 %

)



4. SEPARATOR S-GQ01N

Nr fabr. 320,91 OmA ... 20mA ~ OV ...
sygnai sygnak A &
?:i] ?zg [v] [ 2]
2004 A0, 054 Q0539 a%5
A& 04 Z 557 | Q052 0 >2
A004 5 062 Q057 0S*
& OA4 2, 56¥F 006 /A
Qo4 0 05 2, Q 047 Q&7
smax = © & 2
5. 1 kanat 12-sto kanatowege pakietu wejsé analogowych ADF
oV ... BV ~ OV ... 10V
sygnak sygnat A &
v K6 (V) 0%
-~ 00% -0o24 O o149 @ 1¥
A, 000 A, 994 - @ o6 - 0 o&
zZ ood 3 956 - Q006 - Qo6
2 004 s, 99¢ ~gocé - Qo6
4,004 Z 595 —QOP¥ -9o%
5,005 AGCAF - g 004 - oy

Smax = @?//@: %5

10V

A6



ZAELACZNTIK 2

WYDRUKI PROGRAMOW I PRZYKLADY ZDJETYCH CHARAKTERYSTYK

WARSZAWA GRUDZIEN 1881



CHARA.C Saturday, January 4, 1992 1:36 ps

/t Progras ustawiania i zadawania 2 wejsc analogowych oraz
odczytu i rejestracii @ zhiorze & wyjsc anzlogowych
thizee s

$include {das.h2

#include {stdic.h>

#include {string.h?

fdefine RAldE 20 /E pax rozmiar nazwy zhbioru &/
fdefine TIHE  99%%

bdefine IL_KANAL 8 :

it i/

int adres_da = Qufdd0;
int adres_ad = Oxfdi0;

unsigned int tij /% licznik sekund 8/ .
double z_v 0,z v_1,zv0,zvl; f% wartosci zadawane papiec X XXXV &/

{1 wartosci mierzope napiec x.xxsV ¥/
double sua,wejpop,delta_pop,kp,til,td,if;
int arg o3
char farg_vIRAINAY;

int dp; £% dysi poczatkowy ¥/
FILE tout; 7% nazwa otwartego zbioru ¥/
1 4/

void mainlargc,argy)
int arac;

char Yargvll;

{

1 : ¥/
unsigned int kan_O,kan_l,tau_0,tau_i,czas_globalny;

char g3

double delta_G,delta_i,nzer(j,regli;

struct time  sel;

extern unsigned int tij

eutern int dp;

int sek_pop,sek_akt;

zv =2yl =deita = delta_l =zvi = 2vl = {5
gy U=avi=syl-avi=saviz=ayizsevsb={

sek_pop = sek_akt = O3
kan_0 = kan_1 = tau 0 = fay_
sug = §.0;
wejpop = 0.0;
delta_pop = 0.0
i1 Y/
/% Naglowek ¥/ X
printf {"PROGRAM ZADAWANIA 2 WYJSC 1 REJESTRACII b WEJSC ANALDGOWYCHAn"};
printf{"\t HERA PIAFAL laklad Autesatyki Elektryczaejit b.E.\n\n")j

—
n

hod
—n

/== i/
/1 Ustawianie parametrow sygnalow zadawanych ¥/

ciytai:
printf{“Czas trwania eksperymentu w sekundach: °);
scanf ("{d",4czas_globalny);
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printf {"§4i KANAL 0 Hi%\m\tianal wykorzystywany {?iﬁ?}\n“);
iU p = geteh()) == "8 11 g == 'T"}

glse

{
printf{"\tiyjscie zerowe/niezerowe (Z/H%1\n%);
il p = getch{d) == 2" 1 p=="'0"
kan § = 1063
alse
kan_0 = Z0;
grintf{*\tRodzaj zadawanego sygnaluin");
printf{"\t\iSygnal skokowy ........ I\n*}g
printf C*\E\ESygnal liniowy ....o... 2W0°0
printf (*\t\tRegulator PID ......... Tw')
if {p = getch{i} == 1"}
{
kan 0 = kan_ 0 + 1;
printf{"\t\tCzas opoznienia & sskundach  *)j
scanf (*1d", ktau_0;
printf{"\n\t\tWartosc sygnalu » procentach zakresu
scanf {“114°,kdelta_0i;

1
¥

ifl p==7°2"}

{

kan 0 = kan 0 + 3 .
printf(*\t\tzas opoznienia ¥ sekundach i
scanf (%", ktau_0};

n)i

printf{"\nit\tPrayrost sygnalu  procentach zakresu na sekunde

scanf {*{1§",kdeita_0);
}
elze
{
printf("\n\tSygnal skokowy czy liniowy (G/L)7\n%)g
if{ip=getchil} =="¢’ i{ p == 75"}
kan 0 = kan 0 + 33
else
kan & = kan_ 0 + 4;
printf{*\t\tfzaz opoznienia v sekundach
scanf ("1d", ¥tan 0}
printf{"\n\titkp = "J;
scant {"41§", &kply
priptf ("W MTi = ")y
scanf (114", ktii);
printf{min\iAETd = ")y
scanf {"11{",&td)y
printf {“\mEAMETE = ),
sranf ("Li€%, &kb4),
printf{"\niti\téartosc sygnalu w procentach zakresu
scanf (117, 2delta_0);

\!3;

}

kan 0 = 0

E);

U);
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tau 0 = O
gelta 0 = 0.9
3
1 1 4

grintf{"t1f KAHAL [ ¥fi\n\tkanal wykerzystywany (T/N?}\n"i;
{0 p = getch{l} == "t" 1 p =771
i
printf{"\téyiscie zerowe/niezerowe {Z/N71\n"};
P4l p = getch3) == 72" 11 p == "1")
kan 1 = 1
gise
kan_1 = 20
printf{*\tRodzaj zadawanego sygnaluin®ly
printf{"\t\tSygnal skokowy ........ f\n");
printf{®it\tSygnal liniowy ..c.vons 2A0%)
it {getehii == '1°)
{
kan_1 = kan_1 ¢ I3
printf{"\titlzas opoznienia w sekundach ",
scant {"4d", ktau_1};
printf{*\n\t\tHartosc sygnalu » procentach zakresu ')
scanf ("A1#%, &delta_ 1)

}

gise
{
kan i = kan_l + 2§
printf{*\t\tlzas opoznienia w sekundach "}
scanf (*4d", ktau_1};
printf(*init\tPrzyrost sygnalu w procentach zakresu na sekunde
scanf ("414", kdelta_{);
: .

} 3

2lse

{

kan 1 = O3

tau 1 = 0

delta_l = 0.3

}

% H

srintf{*\nSygnaly wyisciowe:\n"};
priotf{*kanal 0 = =sygnal *}3
if{kan 0 == @)
printf{*niewykorzystany\n®l;
else
{
if{kan 0 == 13 }} kan 0 == 1§
printf{"wyisciowy regulatera ")
iflkan_0 == 11 3} kan_ 0 == 12 11 kan 0 == 1
printf(®zerowy "};

T

kan & == {4}

else
printf{"niezerony °i;

iffkan_0 == 13 1} kan 0 == 14}
printf{"a weisciu *);

iflkan 0 == 11 {{ kan @ == 21 |} kan_ 0 == I3}
printf{"skokowy"};
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else

printf{"liniowy®);
iftkap 0 == 13 1} kan 0t == 14)

printf{"as °} AnE
printf{* o parasetrach:in'}; aé& :
printf{"\t\t\tfzas opoznienia = Id sek, delta = %14.24%i%, tau_&,delta_0);
iftkan © == 12 }i kan 0 == 2% 11 kan 0 == {4)

printé(® feek\n®);
glse

printf{"\n®};
iflkan 0 == 13 11 kan_0 ==14}

printfi"\nNastawy regulstora Kp=i3.1f\t\n"

"Ti=E3, U Td=53. TETH=03. 1n ™ kp, Tid, bd, t 4]

3

priatf("kanal 1 = sygnal "};
iflkan_{ == 0}
printf{"niewykorzystany\n®};
else
{
iflkan | == 11 1} kan_1 == {2) -
printf{*zerouy "1; : o

printf("niezerawy "};
if{kan_t == 11 1} kan_{ == 21}
printf("skokowy "I
plce
printf{"liniowy “I;
printf{®c parasetrach:\s"l;
priptf ("\t\t\tlzas opoznienia = %d sek, delta = 14, 280%7,tau_1,delta_t);
itikan_{ == 12 j} kan_l == 22)
prigtf{" fsekin®);
slse

printf{®in"l;
} -2
1 t/ -
printf{"Potwiardz zgodaosc (T/N)%un®i;
iU p = getchil) == "N* }i p == "n7)
{
printf{*Powtorz wprowadzanie parametrow '\a°};
goto czytaj;
}

1t 1/
/3 DTWIERANIE IBIGRU DO ZAPIGU DAKYCH ¥/
arg_C = arge;
if{argc ¥ 1)
strepylarg viil,aroviidly

iflotuorzil==1 <
;rintf(“Nie sozna utworzyc pliku danych !%);

fxit()} -

n : ‘ — § ﬁﬁ

for (E1 = §; tid=czas_globalny+iji e



e
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{ :
gettime (dsek);
if{isek_akt = sek.ti_seci '= sek_pap)
{

t 4
{t Przeliczanie wyjisc ¥/

/t kanal ¢ U/

itf{ kan 0 == 01

vl = 0.0 /Y wyjscie niewykorzystane ¥/
eglse
{
i CE = tau 0
{
it{ kan_G == 11 1} kan_§ == 21}
{ /t sygnal skokowy Y/
vl = delta_0/10.0;
}
else
iflkan_0 == 12 i1 kan_0 == 22}
{ {1 syagnal liniowy #/
vl = zvl + delta 0710.0;
}
else
{

ifikan_0 == 13

1vd = regidelta_0/10.0};
else

1yl = reglwejpoptdelta_0/10.0);
}

3 A

H

}
140 kan_0 == 21 1} kan 0 == 22 1} kan 0 == Z3}
z v @ = nzerizvll;

glse =
7 v (= zviy =
!’i t/ "_
/% kanal | &/ -
if{ kan_1 == 6] -
vl = 0.0 /% wyjscie nigwykorzystane ¢/ -
else =
{ -
if (i1 = tau ) "
{ L
if{ kan 1 == {1 ! kan_{ == 21}
{ /% sygnal skokawy 1/ P
vl = delta_1/10.0; .
} n
glse -
{ /¥ sygnal liniowy &/ 2
zvl = zvi + delta_1710.0; )
b
¥

} ' N j‘§< :

i${ kan_t == 21 1% kan_{ == 22}
1 v 1 = nzerizvll;
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else

v 1= vl
1= Y

{1 ograniczenie sygnalow i/

iftzvg {= 0.0)

z v 0= 0.0;
iflzvl 3= 9.9999)

z v 0= 9.99959%
ifizvl <= 4.0

T v 1= 0.0
if{zvi 3= ? ? 73]

= 599359

it =4/
set gut ()

set_ini)y

zapis(ly
titdy
sek_pop = sek_akt;
i1 ¥/
}
}
/i i/
zamknijil
}
i i/
/% otuieranie zbioru do zapisu ¥/
otworz{}
{

extern int arg t;
extern char larg vil
extern dp;
char naae{NAZHAD;
char froz = ", TAR®;
char §pkt;
extern FILE tout;
int dd,i;
/% WYBOR DYSKU t/
dp = getdiskil;
dd = setdisk(};
printf(* Hybierz dysk: "I;
forli="A%; i{=04&"-2+dd); i++)
grintf{® ic,*,il;
priptf(®...\n"1;

if {{dd=toupper (getchil}} >= 47 ¥k dd <="F°})

setdisk{dd-"4"};
else
dd = dp;
/¥ nazwa zbioru do zapisu ¥/
if{arg c » 1
strepy (name, arg_vIi1)g
glse

i
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printf(® Podaj mazwe zbioru ... *}}
scanf ("1125"  knamel;
}
struprinasel;
if{{pkt=strchriname,’.’)) == NULL}
strcat {name,rozl;
glse
strepyipkt,rozi;
if {{out=fopen{nase,"wt+"}] == RULL]
returnllly
printf(" Iapis do zbioru Zc: “\Zs\n®,dd,namel;
it naglowek do zbioru ¥/
fprintfiout, "czas\touti\tost2stinMtind tind\tinditinditindin®ly
1
IH ¥/
/t IAHKMIECIE IRIOROW 1/
zagkrij{)
{
fcloselout);
setdiskldp};
}
it i/
/t ustawianie wyjsc analogowych 1/
set_out{)
{
unsigned int  bity;
ansigned int  znak,ml_bait,st_bajt;
putporthiadres _da,{);
bity = z_v_081924/104
#l baijt = bity 1 234;
st hait = {{bity / 23&) & 0x3) | Oxd;
outporth(adres_da+Z,st bajtl;
outporth{adres_dat3,ml_bajtl;
outportb{adres_da,i};
bity = z_v_1#1024/103
gl bajt = bity 7 23&;
st bajt = ((bity / 238} & Ox3) | Oxds
putportbladres da+2,st hajti;
autportb{adres_dat3,sl_bajti;
3
1 i/
/% pomiary wejsc analogowych ¥/
sat_in{}

{

unsigned char wynik_al,wynik_st:

int a,bity;

double bity_double;
ft kanal 0 &/
outport (adres_ad, 0i;
delayil);
outport {adres_ad+1, 1};
for (n=0; (pd100) &k {{inportb(adres_adi} & 1} == {; ptt)

.
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wynik_st = inporthiadres_ad+l);

wynik_al = inportb{adres_ag+ll;

ity = (int) {{intiwynik_al ¥256%lint)wynik st);

bity doubie = (doublelbity;

8_v_{ = bity_doubleil(/d0%s;

/t kanal 1§/

putport {acres_ad, 1)}

delay(ii; !

gutport fadres_ad+i, 1);

forin=0; {(p{100) &% {{inporthiadres_ad)} & {} == §; pi#}
b

wynik st = inportb{adres_adtl);

wynik ml = inporth{adres_ad+li;

bity = {int) {{intiwynik_al 42363 (intiwynik_sti;

bity double = (doubleibity;

#_v_i = hity_doubletil/40%;

/% kanal 2 ¥/

outportiadres_ad,2};

delay(1};

putport{adres_ad+i,1};

forin=0; (n{100) &k ({inportbladres_ad)) & 1} == Oy n+d)
)

wynik_st = inportb{adres_ad+li;

wynik_al = inporthladres_ad+li};

bity = {intl{{int)wynik_sl +2368{int)uynik_sti;

bity_double = {doublelbity;

8_y_2 = bity_doubleki0/50%5;

% kanalb 3 §/

putport {adres_ad,3);

delayiil;

autport {adres_ad+i, {};

for {p=0; (n{100) &% ({inportbladres_ad}} & 1) == {; nt+t)
H

wynik_st = inportbladres_ad+il;

aynik el = inporth(adres_ad+ll;

bity = {int){{intiuynik_al +23563{intluynik_st);

bity double = {doublelbity;

f_v_3 = bity_doubletl(/40%s;

¥/

It

zapis{)
{

/% zapis linii do zbioru &/

gxtern FILE dout;

}
it

tprintficut, "04d\EA, IANELA, SEAELA, BEALYA, SANEDA, TALYA, SAVERA 30 L2, 3T,
v 3,8 v 4,8 v 5,8 v b6);
printf {F2AdVU4, IAEYA IEVERA SRS, 3EIAL JAERAL 3RVEEAL SRS, 3f e,
ti,e v 0,z v Lav O, v i,av 2,mv 3,8y 4,0y da v bl

tiz v O,z v 1,8 v 0,8 v l,8 v 2,89

i/
£ przeliczanie sygnalow niszerowych &/

doubie nzer{wyil
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?
i ?
DL

i

double wyi;
{
double out;
out = wyj + (10.0-wyid /5
returnfout};
}
it i/
/1 Dodatkowy progras sysulacyiny algorytsu requlatora FID ¥/
/1 Algoryte nueeryczny 1 ksiazki "Digital Contrel Systems"/
/% 7 dodattowya algorytaes filtracii skladowej rozniczki #/
double reglueil
douhle wej;
{
int i}
gxtern double tf,td,tii, kp;
doudle wyj;
double delta_wej=0.0;
extern double sum,weipop,delta_pop;
sum = sum + weipop;
delta_wej = (iwej-wejpopl + delta_pepl{tf-11}/tf;
wyj = kpilue] + sus/tli + tdidelta wejl;
welipop = wWel}
delta pep = delta wei;
returniuyil;
}
{l=== z23=2 L8
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-

¥include {dos.h? =2
¥include {stdic.h>

finclude {string.h}

§define MAXX e {iilesc znakow z odczviy zhioru 1/ =

fdefine MAX 132 ftilosc znakow w liniit/ K
fdefine YY 129 /% szerckosc wydruky ¥/ -
$detine HAZHA 20 /1 gay rozmiar nazey zhioru ¥/ E{
§define TIHE 9999 T
$define IL_KANAL 8 K
/1 1/

char linelMAX]; =
int arg_c; .
char $arg_vINAIWAI;

int dp; /% dysk poczathowy &/
FILE tout; /% nazwa otwartego zhioru 8/
I3 ¥/

void sain{argc,argy)

int argc; <
char fargvll;

f

1Y

it i -
extern FILE tout;

int kan_O,kan_{,kan_2,kan_3,kan_4,kan_3,kan_00,kan_i1;

int i,5,ti, 1 _p,licznil; .
double zvi,zv2,avi,av2,evd,avd,svi,evd,nzerol); ‘n 4{55
char p; ﬁ!ﬁ“
char lone[MAY1, linialHALl;

/1 DTHIERANIE ZBIDRU DO CIVTANIA DANYCH ¢/
arg_c = arqc; .
iflarge 7 1) ¥
strepylarg viil,argvlilly Rt
iflotworz{i==1}
{
printf{"Nie aa takiege gliku danych '“i;
exiti};
3
i ¥4
kan O = kan_1 = kan_ 2 = kan 3 = kan_4 = kan_3 = kan_00 = kan_1l = O .
/¥ ustawianie parametrow wykresu §/ -
printf{"\nRejestracia kanalu 3¥t 0 71k (T/H)");
M p = getch{}) == 'T" } p == "¥7)
{
grintf{*\nit\titlejscie zerowe/niezeroue ? {Z/N1°);
il p = geteR{} == "a° 11 p == 'RY)
kan_0 = il;

glse
kan 0 = 103
}
glse
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kan 0 = 0
printf{"\nRejestracia kanalu 8% 1§83 (T/Hi%}y
if{d p = geteh(d) == 17 1] p == "t7)
£
priatf(*\nitititléejscie zerowe/niezerowe 7 (Z/N1Y);
ifll g = getchi) == *p’ {1 p == "H")
kan_i = 1i;

else
kan_1 = 10
}
plse
kan_1 = {03

printf{"\nRejestraciz kanalu M4 2 §3F (T/W)°);

if{{ p = getch{}} == 'T" {{ p == '}
{
printf{*\nit\t\theiscie zerowe/niezerowe ? {I/H)%);
if{4 p=getchil} == " 11 p == "N}

kan_2 = 11;
else
kan 2 = 10
3
alse
kan 2 = 03

printf("\nRejestracia kanaiu ¥t 3 &1 (T/N) "),
il p = getch{}y == 7" 1] p == 't%)
{
printé{"\n\tA\tHejscie zerone/niezerone 7 {Z/R)°);
il p = getch()} == 76" 11 g == "N’}
kan 3 = i1}

else
kan 3 = 10;
}
else
kan_3 = 0;

printf{"\pRejestracja kanalu ¥¥1 4 33% (T/H)");

P00 p = geteh(}) == 7" 1 p == "t7}
£
printf{("\nit\t\téejscie zerowe/niezerowe ? {1/H1"};
if{t g = getch()} == "0’ i} p == "W}

kan 4 = {4
else
kan_ 4 = 10;
}
elze
kan_4 = 0;

printf{"\nRejestracja kanalu ¥%% 5 ¥ {1/H)1%);
i p = getchQ)) == °T" 41 p == "t%
{
printf("\nAf\t\tHejscie zerowe/niezerowe 7 (Z/H}°);
ifit p = getch{}i == " i1 p == *§*)
kan 5 = 11;
else
kan 3 = {0
}
else

Saturday, January 4, 1992 1:41 ps
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kan 5 = O &
printf{"\n\tiki Rejestracja svgnalu zadajacege 0 ¥ ) :
P00 p = gebeh(d) == 'T° 1} p == "t%} '
kan_00 = 10; e
else ﬁgg
kan 06 = 0
printf {"\n\tédi Rejestracia cygnalu zadajacego 1 #4147} S
0 p = getchidy == 77" 11 g == ')
kan_i1 = iy
else
kan_1i = 03 ) _—
lp=4
printf{“\nPodstawa czasu { w sekundach } ");
scanf{"id" &1 _pl;

/4 ¥4
fprintf (stdprn, "\0331063\x0a"); /¥ przesuw papieru ¥/
fprintf(stdpra, "\033V0177)3 /% gestosc wydruku ¢/
- 1/
/¥ rysowanie osi ¥ i/

Wl
o
,t‘o‘é t‘o,

for{i=0; 1{=100;)
{
fprintfistdprn,”i-4.1d ® i :
i+= 10 RS
}
fprintf{stdpra, "\n\xc?"};
forli=ty i{=YY; i+#)
i

-

iH{i713 == 0} 3l
fprintf {stdprn,"\xdl"); s
else .
fprint{{stdpra, *\xcd®};
H
fprintf{stdpra,*\n"};
fi-- 1/

fgets{lone,MAX, outl;

liczaik = 0Oy

while{ fgets (lone,MAX, out } != HULL)
£

13

strepy{line, lonel; .
sscanf{line,"%4d 21§ 11§ 21§ 114 01§ 14 204 0140, ke, bavd bavl bevZ, bavd, devd eyl bavs)y
il p==0 & ti =0

{ /% drukowanie osi czasu ze zpacinikasi co 20 razyd/

PEC (RI%MD _pi20) == 0) &k {ti '= 0}) /% co 20 razy ciagla linia &/
{
1inialQ) = "\xc?’;
forii=ly {4{=HRYI-3; i++
it i3 == 0

linialil = *\xcdy
glse
tinialil = "\zcd’y

liniz[MAI-21 = "\xh&'
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liniafHAX-11 = "\n'y
HinialHRX] = HULL;
}

else -

{ A
PO LIZL] 8100 == O &b (B 1= O it co 10 razy linia przerveana i/

{

linial03 = "jxc?’y 4

forii=ly i(= HAK-3; i++)

ifl 1313 == Q)
linialil = "\xc;

R
LXOUKH
ARNNS

¥

glce
ifl 142 == @}
Tintalil = "\z207s

else
Tinialil = *\xcd’;
linia[MAX-2] = "\xbb’;
linial¥Ax-11 = "\n’; =
linialMAXT = NULL; o
}
else
{ It co 3 razy linia przerywana §/ . .
TFOETE( _p3S) == ) &% (ti i= 0))
{
finiaf(l = "\xc?'y
torli=1; 1{=HAX-3; i++)
PFLIELE == Q)
lipialil = *\xcd’y
glse
linialil = "\x207;
linialMaX-21 = "\xbé’;
linialMAX-11 = "\’
linialHAXT = NULL;
}
glce
{ ft co ? razy linia pusta ¥/
PF{EI%IL pa2) == Q)
{
linial(] = "\xba’;
forli=1; i{=MaX-3; i+
linialil = "w20%;
linialHAi-23 ="\uba’s
linialHAX-11 = "\’
linialMAXI = NULL;
}
glse
{
for(i=0; i{=HAj-2; 1+4]
tinialil = "12207;
linialWA¥-13 = "\’
TinialMaXl = HULL;
}
}
}
} N -

-
-

20
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/4 raznaczanie 0 kanalu out ¥/
ifikan 80 != O} .
{ [eoe
i = G; ‘3&?“‘

ghile{{zvI3¥¥/10,0) 2itt);

linialil = *uwi8’;

}

/% zainaczenie i kanalu sut ¢/
iflkan_ i1 '= Q)

{

i={

whilel{zv2iVY/10,0) Fi+t};

linialid = "ywui8’;

3

/1 zaznaczenie O kamalu in ¥/
iflkan 0 1= O3

s
T

{flkan_0 == 11}
avl = nzerolavil;

iz
while({aviEVY/10.0) 2i+4);
linialil = *wufe’y

}

{¥ zaznaczenie | kanalu in ¥/
iflkan_{ 1= 0

{

ifikan_{ == {1
gvZ = nzerolevil}
i=0
. shile{{avZEVY/10.01 21+
linialid = "wufe’y
}
/1t zaznaczanie 7 kanmalu in 1/
iftkan 2 1= Q)
{
ittkan_2 == 11}
gv3 = nzerofavii;
i=0;
ghile{{avIEYY/10,010i+4);
linialil = "\xte’; :
} at
/1 zaznaczanie 3 kanale in ¥/ ' -
iflkan 3 = 0
{
it{kan 3 == 1}
avd = nzerolavdly

=0

while{{av3E¥Y/10.0)2i+4]; :

linialil = "\xfe’y s

1 ety

/¥ zaznaczanie 4 kanalu in ¥/ ff
iFtkan_4 '= 0) : ' 4]

{ -

if{kan_4 == {1}
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avd = pzerclavilj
i={
while{{myS1VY/10.01 di+4);
lipialil = "\uie’y
}
/% zaznaczanie 3 kanalu in §/

iflkan 3 1= )

{
iflkan_3 == 11}

avé = nzerolavé);
i =0
while{{mybt¥¥/10.0) 2i44);
linialil = "\ufe’;

i
+

fouts{linia,stdprni;

}
liczniktt;
3
I3 144
zamknijfl;
H
1

double nzero{wej)

double wa]j;

{

double ina;

ina = wej - (10.0-wejl/d;
returniinal;

H

1t
/1 otwieranie zbioru do odezvie ¥/
gtworz (}
{
extern int arg_c;
extern char farg_vll;
extern dp;
char naselNAZWAT;
char ¥roz = °.TAB";
char ipkt;
extern FILE fout;
int dd,i;
/% WYBOR DYSKU %/
dp = getdiskil;
dd = setdick{};
printf(* Wybierz dysk: °};
for{i="8"; i<=UR -24dd); i+4!
printfi® ic,",i};
printf(®,.. %"y
if ({dd=toupperigetch{}1} »= & &k dd {='F"}
setdiskidd-"4"};
else

i/

i/

wLaeaar 4 bt

‘

S
R

PV

BOUCKK

VOO R e e

iy
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dd = dp; i;’. \:
/% nazwa zbioru do odczytu &/
iflarg c ¥ 1}

strepyinase,arg villlg

else
{
priptf{* Podaj nazwe zhioru ... “}; .
scanf ("412s", knanel; -2
H EE
strupr{nasel; )

it ({pkt=strchriname,’.’}} == §iLL)
streat (rase,rozly |

else
strepylpkt,rozl;
if{{put=fopeninage, "rt+")} == RULL}
retura{ll;

printf{* Dane ze zbioru ic: \iis\n®,dd,namel;
/1 naglowek do zhbioru ¥/

H
/1 i/
/¢ TARKNIECIE TRICROW %/

zamkni j1)

{

fclose{outl;

setdiskidpls

}

it §/

-
-
e
>4

-
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czas  putl out2  ini in2 ind ind ind ink

6000 0,000  G.000 -0.002 -0.005 -0.003 -0.00Z7 Q.000 0.000

G001 0,000 6,000 -0.G02 -0.002 0,002 -0.002 0.000  0.000

0002 4,000 0,000 -0.002 -0.005 -0.002 -G.002 0.000 Q.000 :
0003 0,000 0,000 -0,003 -0.005 -0.GG2 -0.002 0.000  0.000

G004 0,006 0,000 0,000 -0.005 -0.005 -0.002 0.000  0.000

#8005 0,000 0,000 0,012 -0.002 -0.002 ~0.002 0.000  0.000

0006 0,000 0.000 0,002 -0,005 -0.005 -0.G07 0.000 4.000

G007 0,000 0,000 -0.002 -0.002 -0.005 -0.002 0.000 0.000

G008 0,000 0.060  -0.005 0,005 -0.005 -0.007 0.000  0.000

0009 0,000 G.000  -0.002 -0.008 -0.002 -0.002 0,000 Q.00

010 0,000 G000  -0,002 -0.002 -0.003 -0.002 0.000 0.000 -
G011 0000 0,000 -0.002 -0.005 -0.602 -0.002 0.000  0.000 o0
0812 0,000 0,000 -0.002 -0.002 -0.005 -0.002 0000 0.000
0013 0,000 Q000 -0.002 -0.005 -0.002 -0.002 0.000 0.000
4014 0,000 0.000  -0.002 -0.007 -0,005 -G.002. 000G 0.000
0015 0,000 0,000 -0,003 -0.005 ~0.002 -9.002 O.000 9.000
G0i6 0,006 0.000  -0,002 -0.007 -0.002 -0.00Z 0.000 0.000 -
G017 6,000 0.000 -0.003 -0.002 -0.002 -~6.005 0.000 G.000 -;
0018 0,000 0,000 -0.002 -0.002 -0.007 -0.G02 0.000  0.000 :
0019 0,000 0,000 -0,007 -0.007 -0.007 -0.002 0.000  0.000
W20 6,250 0,000 &.29%  -0,002 -0.002 6.296 0000 0.000
o2t 6. E71 0,000 6,196 0,002 -0.00Z 6.216 0,000  0.000 .
G022 6.093 0,000  6.121  -0.002 -0.005 6.125  0.000  0.00 -
0023 6,017 G000 6,035 -0.002 0,005 6,057 0,000 .080 :
0024 3.942  0.000 5,981 -0.00Z2 -0.005 84 0,000 0.000

025 5.868  0.000 5,896 0,005 0,002 5.%00 0,000 0,000

0026 5,795 0.000  5.825  ~0.000 -0.002 0,000  0.000

06027 5724 0.000  3.734 0,005 -0.002 §.000 0,000

6028 5.634  6.000 5681 ~0.005 -0.002 0,000 0000
0029 5.3B6  0.000 5,415 -0.005 -0.042 3,000 0.000

§030 5.51B 0.000 3,562 -0.005 -0.042 G.000 0,000 T
0031 5,432 0.000  5.483  -0.005 -0,00% 0.000  0.00¢ o
0032 5,387 0.000  5.41%  -0.002 -0.002 4,000 0.080

0033 5,323 0,000 5.35% -0.005 -0.005 0.000  0.000 )
6034 3,260 0,000 5,286 -0.003 -0.009 0,000 0.000 .
0035 5.198 0,000 5,229 -0.005 -0.003 0,000 0,009
0036 5,138 0.000 5.iB1 -0,005 -0.00% 0.000 0,000
0037 5,078 0.000  5.112 0 -0.005 -0.002 4.000  0.000
0038 5,020 0.000 5,078 -0.005 -0.002 0,000 0,000
0039 4.962  4.000 5.000  -0.002 -0.005 4,000 0.000
G040 A4.905 0,000  4.946  -0.002 -0.00% 4,000 0.000
0041 4,831 0.000 4,883 -0.002 -0.007 0.000 0,000
0042 4,796 0,000 4,834 -0,0058 -0.002 0,000 0,000
§043 4,743 0.000  4.770 -0.005 -0,005 0.000 0,000
G044 4,690  0.000 4,727 -0.005 -0.002 0.000  0.000
0045 4,639 0.000 4,673 -0.002 -0.005 0,000 §.000
046 4,588 0,000 4,814 -0.002 -0.002 0,000 0.600

IOUOOEERR
[ EEE RN E NN )

X
(=]
.

A

e
[==]

pur "y |
b

—
(22

(=
a0

[

-
C g Sl Sy B OO SEE g S e b m B G i e O O T g O
~

— 0% e} Ced OO R W0 O e ] B W s

Cod —
O S B o S8 G SO 0O S0 S B LT B Q0 e B OO RO e e S

0047 4,339 0,000 4,363 -0.002 -0.002 4,573 O.000 0,000 i
0048 4.4%0  0.060  4.319 0.01 0,012 4,519 6,000 0.000
0049 4,442 0,000 4.470  -0.002 -0.002 4,473 0,000 0.000
0030 4393 0000 4.43%F  -0.008 -0.002 4,436 0.000 0,000
0050 4.34% 0,000 40380 -0.002 -0.007 4,380 0,000 0,000

0032 4,303 0.000 4,331 -0.005 -0.002
0033 4,239 0,000 4,299 -0.003 -0.005

[

0.000  G.000
0.000 0,000
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0038 4,213 0.000 4,236 -0.003 -0.003 4.24% 0,000 0.000

0033 4,172 0.000  4.192  -0.002 -0.002 4,194 0,000 0.000

0036 4,130 0,000 4163 0,003 -0.003 4,163 0,000 4,000

0057 4.0BF 0,000 40110 0,002 <0000 40124 0,000 0.000

0038 4,048 0.000 4,080 -0.003 -0.002 4.073  0.000 0.000

4039 4,008 0.000 4,033 -0.003 -0.003 4,036 0,000 0.000

0060 3.96% 0,000 3.994  -0.002 0,003 4.004  0.000  0.000

fosl 3,931 9,000 3.933  -0.003 0,002 3.933 0,080 0.000

0062 LE3 4000 L9l 0,003 -0.002 L.9M4 G000 0,000

0063  3.836 0,000 3.BB7  -0.000 -0.003 .87 0.060 0.000

0064  3.820 0,000 3.B4C -0.005 -0.00Z 3,848 0.000 0,600

0063 3.784 0,000 .80 0,002 -0.003 3.BIL 0,000 0.000

0066 3,750 0.000 3763 -0.002 -0.002 3772 0.000  0.000

0067 3715 0000 3,740 -G.002 -0.003 3.73B 0 0000 0,000

0068 3.682 0,000 3.9 -0.G02 -0.000 3,699 G000 0.000

0059 3.44% 0,000 3,867  -0.005 -0.003 3.882  0.000  0.000

070 J.616 0,000 3,638 -0.D05 0,002 3,645 .00 0.000

07t 3,568 0,000 3,606 -0.005 -0.002 3.608  0.000  0.000 -
0072 3533 0.000  3.BAT -0.06F 0,002 3.577 G000 0.000 3
0073 3,523 0,000 3,535 -0.G02 0,000 3.5343  L.000 0.000

0074 3.492  0.000 3,508 -6.002 -0.005 T3 0,000 0,000 .
0075 3.463  0.000  3.490 0,005 -0.005 3.4B§  0.000  0.000 it
0076 1.43% 0,000 1.452 -0.005 -0.002 3.45%  0.000 0,000 E:i
$077 3,406 0.000  3.423  -0.005 0,007 3.423  0.0G0  0.000 -
0078 3,378 0,000 3,403 -0.005 -0.002 3391 .000 0,000 <
0079 3,351 4.000 3,376 0002 ~0.005 3,374 0.000  0.000 g
6080 3,324 0000 3,350 -0,003 -0.005 3.347 G000 0,000 I
0081 3,298  0.000 3,325 0,002 -0.009 3.323 0.000 0.000 iﬁs .
0082 3272 0000 3.293  -0.00F -0.002 3.303 G000 0.000

0083 3,287 4000 3,267 -0.002 -0.008 3.Z6% 0.000 0.000 -
0084 3,222 G800 3.24% .01 -0,007 3.243 0,080 0,000

0085 3,198 0000 3200 -0.005 -0.002 3.2i8  0.000  0.000

0086 3.174 0,008 3196 -0.00Z -0.002 3.196 0,040 0,000 R
0087 3151 Q000 3.16% 0,007 -0.002 3.162 0,000 0.000 L
0088 3.128  0.000 3,142 0,005 -0.005 3.132 0,000 0,000 T
4089 3,163 6,000 3,120 -0.002 -0.005 3.1E3 0.000 0,000

0090 3,083 0,000 3,096 -0.00Z -0.005 3.108  0.000  0.000

0091 3,062 0,000 3,081 -0.002 -0.003 3,088 0,000 0,000

0092 3041 0000 3,066 -0.005 -0.005 3,069 0,000 0.000

0093 3.020 0,000 3,042 -0.002 -0.003 3,040 0,000 0,000

0094 3000 0,000 3.027  -0.002 -0.002 3,030 0,000 0,000 P
6095 2,980 0.000  3.003  -0.005 -0,003 3.010 G000 0,000 e
00%6 2,961 0,000 2,993 -0.005 -0.005 2,976 0.000 0.000 X
06097 2,941 0.000 2,944 -G.008 -0.002 2,966 0.0G0  0.000

0098 2,923 6,000 2,942 0,003 -0.005 2,952 4.000  0.000

009 2,905 0.00¢ 2,927  -0.00% -0.002 2,927 G000 0.000

0100 2.887 0,000 2,503 -0.005F -0.005 2,913 0,000 0,000

G101 2.869 4000 2,886 -0LOOS 0,005 2,878 0.000 0,000

0162  2.832 0.000 2,876 -0.005 -0.003 2,878 L.000 0.000 S
0103 2.B35 0.000 Z.B66  -0.005 -0.000 2,839 0.000  G.000 ;Ei’
0164 2.BIY 0,000 2,847 0,063 -0.600 2839 4.000  0.000 ';E
0105 2,802  0.000 2,822 -0.083 -0.003 2.B20  0.000  0.000 2
0106 2,787 0.000  2.80C  -0.003 -0.003 2,813 0.000  0.000

0107 2,771 4,800 2,793 -0.008 0,002 2,795 0.000 0,000

o168 2736 0,000 2,778 -0,003 -0.003 2,776 0,000 0,000
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